

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 52 (9774) ПЯТНИЦА, 30 июня 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Спикер областного парламента Виктор Сергеевич Бабурин: «От результатов нашей работы будет зависеть дальнейшее финансирование проекта»

Мы уже рассказывали о том, что в России по инициативе президента Владимира Путина реализуется программа «Формирование комфортной городской среды». Калужская область среди первых вошла в эту программу, потому что губернатор Анатолий Артамонов был одним из ее инициаторов, активно продвигал на федеральном уровне. Наш район, в свою очередь, сразу активно включился в работу по благоустройству дворовых территорий и общественных мест. Одним из таких мест является сквер на центральной ули-

це Советская. Его благоустройством начали заниматься еще несколько лет назад, а теперь будет проведен завершающий этап.

Мы поинтересовались у архитектора района **Виталия Илларионова**, что будет на рассчитанной площадке.

- Еще одна удобная зона отдыха, - пояснил Виталий Витальевич. - Старые, большие деревья выпилили, так как они представляли опасность для горожан. Однако не надо волноваться, зеленая зона пополнилась красивыми туями. Тер-



ритория будет уложена плиткой, на ней поставят удобные скамейки, урны, цветочницы. По просьбе жителей установят фонтан, чтобы радовал своей прохладой в жаркие летние дни. Увенчает эту красоту изящная металлическая арка. Как видите, работы ведутся активно, так что совсем скоро спасдеменцы и гос-

ти города смогут оценить обустройство еще одного уголка отдыха в центре города. Потом приступим к реконструкции парка.

Проект «Комфортная городская среда» рассчитан на несколько лет. По словам председателя Законодательного Собрания Виктора Бабурина, если этот проект будет успешно реализован, то

в бюджете на 2018 год предусмотрены средства для того, чтобы его расширить и продолжить. Так что надо торопиться, чтобы завершить работы в установленные сроки и до наступления холодов.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимках: старые деревья спилили и вывезли; строители разгружают тротуарную плитку. Фото автора.



1 июля - Международный день кооперативов

Сами производим, сами продаем

У кооперативного движения богатая история и крепкие традиции. Достижения спасдеменских кооператоров - это итог ежедневного напряженного труда простых работников, специалистов, руководящего звена, молодежи и ветеранов. Благодаря их опыту, инициативе, энергии, предприимчивости Спас-Деменскому райпо удается удерживаться на плаву, несмотря на жесткую конкуренцию со стороны крупных сетевых магазинов.

Позитивные изменения происходят во всех сферах деятельности потребкооператоров - торговле, общественном питании. У общепита есть рост показателей к уровню прошлого года. Общепитовцы обеспечивают своей продукцией столовые, райповские магазины. Выпечка и полуфабрикаты их производства пользуются большим спросом как у селян, так и у горожан. Спасдеменцы с удовольстви-

ем отмечают у них праздники, корпоративы, семейные торжества, а теперь проводят и выпускные вечера.

- Наша система во все времена бралась за решение самых сложных задач, будь то снабжение фронта или восстановление послевоенной разрухи, борьба с бедностью или импортозамещение, - подчеркнул председатель правления райпо В. В. Ермаченков. - Наш труд - реальный вклад в развитие рынка продуктов питания, насыщение его качественными отечественными товарами, укрепление продовольственной безопасности страны. Сегодня перед нами стоят разные задачи, многие из них очень сложные, но мы стараемся их решать.

Райпо по-прежнему остается единственной организацией, которая осуществляет торговлю на селе. Автолавки строго по графику выезжают в отдаленные деревни, обеспечи-

вают сельчан необходимыми товарами и продуктами. Самый большой товароборот у магазина в хуторе Новоалександровский - 1 млн. 200 тыс. рублей в месяц. И хотя в шаговой доступности есть еще магазин, два кафе, райповский пользуется популярностью как у местных жителей, так и у проезжающих по трассе водителей. Просторный, светлый, он наполнен товаром. Имеются строительные материалы, корма для сельскохозяйственных животных, хозяйственные товары, бытовая химия, а о продуктах питания и говорить не приходится. В большом ассортименте молочные продукты, колбасные и кондитерские изделия, свежая и соленая рыба, фрукты, овощи, напитки, мороженое.

Продавцы знают толк в своем деле. Они вежливы, внимательны, доброжелательны. Заведующая Нина Викторовна Пикина всю сознательную жизнь трудится в райпо,



его ветеран. Нина Дмитриевна Наумова долгие годы работала на райповском хлебокомбинате, потом пришла в торговлю. В этом году за многолетний, добросовестный труд награждена Почетной грамотой Центросоюза. Татьяна Михайловна Пожар тоже давно в торговле. Вот такой дружный, слаженный и про-

фессиональный коллектив (на снимке) трудится в этом магазине.

Поздравляем их и всех кооператоров с профессиональным праздником. Желаем новых успехов и достижений в работе, крепкого здоровья и личного благополучия.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.



Каникулы

Вот оно какое наше лето!

Жить в палатке прямо на природе - романтика. Непредаваемые ощущения! Посиделки у костра, ночь под открытым небом...

Целых пять дней июня на берегу речки у деревни Снопот действовал спортивный палаточный лагерь. Здесь поселились и отдохнули 48 девочек и мальчишек, учащихся 6-10 классов городских, Новоалександровской, Павлиновской, Чипляевской и детско-юношеской спортивной школ. Итого в лагерь заехали 6 команд (а названия-то какие: «Азимут-Х», «Клещи», «Молодежь», «Матроскины», «Обана», «Экстрим»). Команды состояли из восьми школьников и двух руководителей. Отдых в палаточном лагере – это не только проверка на выносливость и удаление от цивилизации, но и новые знакомства, подвижные игры, спортивные соревнования, конкурсы, дискотеки. Руководитель палаточного лагеря А. П. Тюляков, руководители команд, специалисты отделов образования, семьи, молодежи и спорта администрации МР организовали, забываемый отдых для школьников.

Мне удалось провести немало времени в лагере вместе с ребятами, день у них распisan по часам. Первый начался с установки палаток и обживания территории, а после ужина состоялось торжественное открытие лагеря, представление команд. В этот же вечер школьники участвовали в игре «Пойми меня». За пять незабываемых солнечных дней в лагере ребята участвовали в брейн-ринге «Люби и знай свой край родной», в конкурсе командных газет «Моя зеленая планета», посвященном году экологии, в творческом конкурсе «Сказка на новый лад» (инсценировка любой сказки, ребята должны

были показать свою артистичность), в развлекательном конкурсе «Угадай мелодию» (по мелодиям из детских кинофильмов и мультфильмов). А еще состоялось много спортивных соревнований (во-



лейбол, футбол, лапта, велосоревнования, стрельба из пневматической винтовки, военизированная эстафета «Стратегия-поиск», по шашкам и шахматам). В последний день команды прошли по контрольно-туристическому маршруту. Никто не жаловался и на питание. Еда на первый взгляд привычная, но, согласитесь, те же сосиски с лапшой куда вкуснее на природе, чем дома или в столовой-шатре, расположен-

ной здесь же на поляне. Приготовление пищи организовали в полевой кухне. Однако даже в палаточном лагере строго соблюдали санитарные нормы и правила.

Последний вечер пребывания в лагере завершился торжественной линейкой, подведением итогов и костром с песнями под гитару.

Время пролетело быстро, многие ребята и девочки были рады возможности отдохнуть от опеки родителей. Ведь так часто детям не дают шанса почувствовать себя взрослыми, а палаточный лагерь как раз предоставляет такую возможность.

Ребята поделились своими впечатлениями о такой форме отдыха:

- Мы активно и интересно провели время в лагере! Участвовали в спортивных мероприятиях, развлечениях, пели песни у костра, много общались и смеялись. Мы очень сдружились, а с преподавателями стали настоящими друзьями! Надо, чтобы такие лагеря работали каждое лето.

Яркие впечатления, укрепление здоровья, улучшенная самооценка, новые друзья, новые знания о родном крае - все это наши дети увезли с собой из лагеря и будут хранить до следующего лета.

Ольга ПОЯРКОВА.

МЧС предупреждает

Предупрежден - значит вооружен!



Несмотря на капризы погоды, мы надеемся на долгожданное лето и теплые деньки. Всем известно, что лучший отдых в жаркий летний день - у воды. Это плавание, рыбалка, игры в воде и катание на лодках. Но, к сожалению, вода может не только доставлять удовольствие, но и привести к трагическим последствиям. С наступлением купального сезона резко возрастает приток отдыхающих к воде и увеличивается количество несчастных случаев, даже на самых безопасных мелких водоемах.

В чем причина гибели людей? В подавляющем числе несчастных случаев - в нарушении правил безопасного поведения на воде: купание в состоянии алкогольного опьянения (70%) и купание в запрещенных местах (95%). Нарушители создают большие проблемы спасателям и, в первую очередь, самим себе. Каждый может оказаться в ситуации, когда исключительно от умелых действий будет зависеть его соб-

ственная жизнь и жизнь находящегося рядом человека.

Поэтому необходимо знать основные правила безопасного поведения на водоемах и способы помощи утопающим. Прежде всего подумайте о собственной безопасности, иначе у вас не будет возможности оказать помощь другим.

1. **Купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае беды вам помогут спасатели.**

2. **Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами: не перегружайте их, не раскачивайте, не прыгайте с них в воду. Залезть в лодку надо со стороны носили кормы, чтобы не опрокинуть ее. Помните, что кто-то из находящихся в лодке может не уметь плавать.**

3. **Не пользуйтесь надувными матрацами, камерами, досками, если не умеете плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.**

4. **Если не умеешь плавать, заходи в воду только по пояс.**

5. **Не заплывайте за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания.**

6. **Не допускайте шалостей на воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не балуйтесь на воде, не пугайте других.**

7. **Не подавайте ложных сигналов бедствия.**

8. **Не купайтесь в одиночку в вечернее и ночное время суток - в темноте вы можете потерять ориентацию и заплывть слишком далеко от берега. Испуг превращается в панический страх - первую причину утопления.**

Одной из опасностей для жизни человека, находящегося в воде, является переохлаждение организма, в результате чего в нем начинаются необратимые процессы, и человек погибает даже на мелководье. Купаться рекомендуется при температуре воды не ниже +18 °С, а воздуха +20 °С. Купаться можно не более 3-5 раз подряд по 10-15 минут.

Не рекомендуется купаться раньше, чем через 1,5-2 часа после еды.

Купание детей должно проходить только под контролем взрослых!

Если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу Калужской области по тел. 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.

**Пресс-служба
ГУ МЧС России
по Калужской области.**

Человек и закон

Рассмотрение случаев о побоях вчера и сегодня

Федеральными законами от 03.07.2016 № 323-ФЗ и №326-ФЗ в Уголовный кодекс РФ и Кодекс РФ об административных правонарушениях внесены изменения, которые вступили в силу с 15 июля 2016 года. Так, претерпела изменения статья 116 УК РФ – «Побои».

В новой редакции данная норма предусматривает уголовное наказание за причинение побоев гражданину, а равно из хулиганских побуждений либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

Во всех остальных случаях причинение побоев гражданину не образует состав уголовного преступления и квалифицируется как административное правонарушение и наказывается в административном порядке по ст. 6.1.1 КоАП РФ.

Данные административные материалы рассматриваются в районном суде. Наказание по данной статье - административный штраф от 5000 до 30000 рублей либо арест от 10 до 15 суток, либо обязательные работы от 60 до 120 часов. Срок привлечения к административной ответственности по данной статье - 2 года.

Лица, привлеченные к административной ответственности по ст.6.1.1 КоАП РФ в случае повторного деяния в течение 1 года, несут уголовную ответственность по ч.1 ст. 116 УК РФ.

Иначе говоря, побои перестали считаться уголовным преступлением и перешли в раздел «административки». Это означает, что наказание смягчилось еще больше и выражается в основном в денежных штрафах.

С начала 2017 года по настоящее время Кировский районный суд г. Спас-Деменска уже рассмотрел 7 административных правонарушений.

**С. ФИТИСОВА,
консультант Кировского
районного суда,
юрист 1 класса,
г. Спас-Деменск.**

3 июля - День ГИБДД.
Поздравляем сотрудников и ветеранов службы с их профессиональным праздником!

Правила дорожного движения должны знать все

Лето - пора школьных каникул, отдыха, путешествий, новых знаний и позитивных ощущений. К сожалению, в этот период, когда на улицах много детей-пешеходов, повсеместно регистрируется рост дорожно-транспортных происшествий с участием детей. И все они происходят из-за нарушений ПДД участниками дорожного движения.

Недавно в детском саду «Рябинка» прошли обучающие занятия по изучению правил безопасного поведения на улицах и дорогах с использованием мобильного автогородка. Сотрудники госавтоинспекции на импровизированном перекрестке с мигающими яркими светофорами показали и рассказали ребятам, как надо переходить улицу, что для этого необходимо соблюдать и на что надо обращать внимание пешеходам. Инспектор по пропаганде объяснила, что, находясь на улице (на оживленной городской или на широкой загородной трассе), необходимо быть постоянно внимательными и уметь предвидеть опасность. Транспорт повсюду, поэтому, чтобы не

случилось неприятности на дороге, нужно неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения.

Почему необходимо переходить проезжую часть по пешеходному переходу, какой пешеходный переход самый безопасный, почему пешеходам при переходе нельзя останавливаться на разделительной полосе - эти вопросы обсуждались инспекторами ГИБДД и юными участниками дорожного движения. Особый акцент был сделан на ношении маленькими пешеходами световозвращающих элементов в темное время суток для улучшения видимости и обозначения их на дороге.

Особенно актуальной темой в летний период становится управление вело-и мототранспортом. Сотрудник Госавтоинспекции указала, что кататься на велосипедах разрешается строго на специально отведенных площадках, и при этом необходимо применять специальную защиту-экипировку и шлем. Мальчишки и девчонки вместе с сотрудником полиции играли в подвижные игры на внимание, отгадывали загадки

по дорожной тематике, с огромным удовольствием и интересом собирали пазлы - дорожные знаки.

Узнав много нового, в завершении встречи юные участники дорожного движения приняли участие в профилактической акции «Сохрани жизнь! Сбавь скорость!», сделав фотографии со специальными

плакатами. Такие занятия с использованием мобильного автогородка сотрудниками Госавтоинспекции будут проводиться все лето в различных районах Калужской области.

В. ЗАДОХИН,
командир 2 роты ОБДПП
ГИБДД УМВД России
по Калужской области,
майор полиции.



ГАРАЖИ
7 размеров,
от 19000 руб., с подъемными
воротами. Установка за 3
часа, тел. 8-960-549-97-77.

Кровля, окна и двери ПВХ,
профлист. Высокое качество,
низкие цены. Консультация
и замер бесплатно. Магазин
«Стройматериалы» (ул. Советская,
74, рядом с универсамом).

НАШИ ОКНА
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ
К Народу ближе
потому что цены ниже!!!
ЗАМЕР
БЕСПЛАТНО
Двери входные межкомнатные от 1280руб
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
г. Людиново
ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»
8(48444) 6-74-42
8-910-547-20-70

ПРОДАЮТСЯ куры-несушки. Яйценоскость хорошая. Бесплатная доставка, тел. 8-928-352-16-39.

Помогаем деньгами
8 (965) 703 66 89
г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55
(здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)
Быстро! Честно! Удобно!

мы делаем качество доступным!
ОКНА-СИТИ **RENAU**
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ **brusbox**
Французские бесшовные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
Гарантия 5 лет **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!**
Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
Г. Мосальск, ул. Революции, д.5
т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Официальный представитель г. Брянск
ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
ДВЕРИ
Рассрочка 0%
Скидка пенсионерам
Т. 8 920 873 52 49; 8 953 466 18 93; Т. 5-45-20
г. Жиров, ул. Жмакина (офис напротив центральной районной аптеки); ул. Ленина, 25

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **КОМФОРТНЫЕ ОКНА**
(франция)
АКЦИЯ **ГЛАНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН**
250 РУБ/М2
рассрочка платежа
гарантия 10 лет
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ до 20 %
г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание
дешевые пластиковые и из дерева ОКНА
низкие цены Скидка от ОБЪЕМА!
ТВОЙ ДОМ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
консультация и замер бесплатно
собственное производство натяжных потолков
г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-980-510-00-31.
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, цена договорная, тел. 8-967-240-75-20.
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-961-122-64-72.
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-910-592-99-89.
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира по ул. Советская, 9, тел. 8-910-515-03-27.
XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-953-311-42-16.
XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, дешево, тел. 8-902-987-41-36.
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-916-161-43-09.
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 61 кв. м по ул. Трегубова, д. 11 А. Суперскидка! Предложение действует до 15.07.2017 г., тел. 8-903-214-58-96.
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. РТС, 56,8 кв. м, 2 этаж, без ремонта, 600 тыс. руб. (можно за сертификат), тел. 8-919-042-80-83.
XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме в с. Буднянский, 400 тыс. рублей, тел. 8-910-917-13-78, 8-980-513-47-45.
XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21120» на запчасти; бочки 1 т, 3 т с насосом от ВОМ; картофельная сажалка, тел. 8-960-520-39-65.
XXX

ПРОДАЮТСЯ поросята разного возраста на мясо и выращивание породы венгерская мангалица, также в продаже телята-бычки, д. Верхуличи, тел. 8-903-549-45-00.
XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.
XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.
XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.
XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.
XXX

Пеноблоки белорусские, тел. 8-910-713-35-43.
XXX

Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10.
XXX

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Тел. 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79.
XXX

Чистка пуха и перьевых изделий, тел. 8-960-516-86-45.
XXX

КУПЛЮ земельные доли (пай), дорого, тел. 8-920-098-95-02.
XXX

КУПИМ б/у радиодетали. Платы, приборы, осциллографы, радиолампы. Часы ручные (в желтом корпусе, пр-во СССР), статуэтки фарфоровые, тел. 8-968-919-19-08.

«Новая жизнь»
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053
Цена свободная.
Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.
Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru
Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1475. Заказ Подписано в печать 28.06.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.